
Les causes de la guerre de la Seconde Guerre mondiale

- les conséquences des traités 1919,1920 : un diktat imposé par le traité
de Versailles
- les effets de la crise économique de 1929
- les agressions fascistes
- l’expansionnisme de plus en plus affiché des puissances de l’Axe
(Allemagne, Italie, Japon)
- l’échec des Société de la Nations

Les phases de la guerre

- Début de la guerre : domination de l’Axe : le 1 septembre, les troupes
allemandes envahissent la Pologne, le 3 septembre, la Grande Bretagne
et la France déclarent la guerre à l’Allemagne, le 17 septembre,
l’Armée Rouge pénètre en Pologne orientale pour occuper la partie
qui lui a été réservée par le Pacte germano-soviétique d’août, le 27
septembre, Varsovie capitule, en Avril 1940, Hitler envahit le Danemark
et la Norvège, le 14 juin 1940, Paris est prise et le 17 juin , le maréchal
Pétain demande l’Amnistie. Une partie de la France sera occupée par
l’Allemagne. De Londres, le général De Gaulle lance un appel à la
résistance.
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La mondialisation de la guerre :

- l’opération Barberousse marque l’entrée de l’Urss parmi les Alliés le
22 juin 1941
- Pearl Harbour marque l’entrée des Etats-Unis dans la guerre le 7
décembre 1941
- Les colonies se combattent à coter de leurs alliés.

A partir de ce moment, la guerre est devenue un conflit véritablement
mondial et 1942, on constate le tournant de la guerre les Alliés
commencent à dominer et remportent la victoire dans les batailles
décisives. Et cela se termine par défaite de l’Axe parce que les Alliés
décident de libérer la France et effectuent le débarquement en
Normandie le 6 juin 1944, le 31 juin 1944, le front allemand est percé
à Avranches et les Alliés déploient un offensive qui ne s’arrête qu’à
Berlin, le 15 août, les troupes américaines et françaises débarquent
en Provence, le 24 août 1944, le général Leclerc est ses chars libèrent
Paris.

Dans le Pacifique, les 6 et 9 août 1945, 2 bombes détruisent Hiroshima
et Nagasaki, le général Mac Arthur reçoit la capitulation du Japon.

Les conséquences de la guerre :

Le 9 août marque la fin d’une guerre qui a duré 2194 jours, fait plus
de 50 millions de morts, détruits des villes entières et suscité des
horreurs sans précédents avec le génocide des Juifs des Tziganes par
les nazis dans les camps de concentration. Donc, c’est une guerre
d’extermination raciale. Les 2 grands vainqueurs l’URSS et les Etats-
Unis dominent le monde et change la carte du monde.


